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Západočeská univerzita v Plzni vznikla 28. 9. 1991 sloučením Vysoké školy strojní a elektrotechnické  
a Pedagogické fakulty, které v Plzni působily více než 40 let. V současné době má osm fakult a tři vysokoškolské 
ústavy. Téměř 18 000 studentů si může vybrat ze široké nabídky bakalářských, magisterských a doktorských 
studijních programů. 
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DVACET LET ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY VE FOTOGRAFIÍCH A PUBLIKACI 
 
Plzeň, 23. 9. 2011 – Další z řady akcí k oslavám 20. výročí svého založení pořádá 
Západočeská univerzita v úterý 27. září v Galerii Nad schody. Ústav umění a designu zde 
představí sérii fotografií, zachycujících významné momenty dvacetileté existence 
univerzity. Výstava bude zahájena ve 14 hodin vernisáží spojenou s křtem publikace „Ze 
vzpomínek emeritních rektorů“. 
 
„Výstava 20 let ZČU představuje více než tři desítky černobílých fotografií, dokumentujících 
významné momenty ze samých počátků výstavby univerzitního kampusu na Borských polích. 
Digitalizované archivní fotografie jsou reprodukovány prostřednictvím velkoformátových 
tisků, a to jednotlivě i v komponovaných souborech,“ přibližuje výstavu Petr Klíma, manažer 
pro tvůrčí činnost Ústavu umění a designu.  
 
O vizuální podobu výstavy se přičinila studentka 3. ročníku grafického designu Maryna 
Lehchylina, která připravila i pozvánku a titulní plakát.  
 
Současně s vernisáží proběhne také křest publikace „Ze vzpomínek emeritních rektorů“, 
kterou Západočeská univerzita vydala u příležitosti letošního výročí. Jak název napovídá, 
autory publikace jsou tři emeritní rektoři ZČU – Jiří Holenda, Zdeněk Vostracký a Josef Průša 
– kteří v ní rekapitulují svoje působení v čele vysokoškolské instituce a ohlížejí se za úspěchy  
i nezdary.  
 
Výstava fotografií bude veřejnosti přístupná v době mezi státními svátky od 29. září do  
27. října. Galerie Nad schody je umístěna v budově Fakulty elektrotechnické ZČU 
v univerzitním areálu na Borech. 
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